

点击豫北 半价登山泡温泉

关山另辟蹊径启动“温暖”冬游直通车

北方的冬天是干燥的,也是寒冷的。这样的季节里,还有什么比得上泡温泉来得惬意呢?为了启动淡季市场,新乡关山景区携手本地温泉度假村,定于每周日以抄底价推出超值冬游线路,109元,温泉门票、关山景区门票、猕猴马戏表演票、午餐、全程往返旅游大巴车费、保险费全都有,这在平时,没有200多元您是玩不来的。自驾前往,只需65元即可乐享全程。

尤为值得一提的是,此行程安排极为合理:让您既可以欣赏到冬日南太行独特的美景,又能在爬山之余泡温泉,舒适舒活筋骨。不仅适合呼朋唤友前往,同样适合来个全家欢乐总动员。

冬游线路出炉两周来,获得数百游客好评。不少游客赞叹:“冬日的关山,别有一番美景。爬山之后的温泉之旅,更是温暖舒服。”您想参与吗?拿起手中电话报名吧!每周名额有限,想参与可要抓紧了!

报名电话:67655016 13838146037

点击郑州 88元滑全天

桃花峪滑雪场试营业优惠全天滑

昨日,记者从桃花峪滑雪场获悉,这座距离郑州市区最近的滑雪场正在加紧人工造雪,预计将于12月18日启动本年度滑雪季,对众多滑雪爱好者开放。同时,18、19、20日试营业期间,景区还将推出特大优惠,每人88元即可畅滑全天。

据介绍,桃花峪滑雪场位于黄河游览区旁边,交通方便,景区内除了初、中、高级雪道完备外,还有面积广大的戏雪区,喜欢滑雪的可以来这里滑个过瘾,不会滑雪的也能来这里玩个过瘾,堆雪人、打雪仗……这里就是个名副其实的雪地乐园。

点击豫南 票价减半

五市达成旅游联盟推优惠

12月4日、5日,漯河、许昌、信阳、驻马店、周口豫南五市在漯河举行豫南五市旅游联盟惠民承诺书签约仪式。承诺2012年12月4日至2013年12月4日,凡豫南五市居民凭身份证,在非节假日、非国家法定假日、非景区大型活动期间(以景区公告为准),到联盟内23个旅游景区游览均可享受门票五折优惠。优惠的景区有:许昌的曹丞相府景区、春秋楼景区、灞陵桥景区、鄢陵国家花木博览园、大鸿寨风景区、紫云山风景区、首山乾明寺景区、百宁岗五岳庙景区;信阳的黄柏山风景区、金兰山风景区、九龙潭风景区、华阳湖景区;驻马店的金顶山景区、老乐山景区、薄山湖景区;周口的太清宫景区、明道宫景区、关帝庙景区、吉鸿昌将军纪念馆、袁世凯故居;漯河的南街村景区、许慎文化园景区、小商桥景区。

惠游

泡汤、登山、滑雪齐给力

冬季玩什么好?滑雪、泡温泉自然少不了。玩中再给点优惠是不是更好?那自不必说。这样的好事今天就让您赶上了。原价200多元的省内登山泡汤线路,现在109元就可抢得;原价200多元的全天滑雪专场,现在88元也可购得。您还等什么呢?

记者 刘书芝

点击栾川 银白世界 激情滑雪

省第二届大众滑雪公开赛暨第九届中原伏牛山滑雪旅游节推介会在郑举行

12月10日,2012年河南省第二届大众滑雪公开赛暨第九届中原伏牛山滑雪旅游节推介会在郑举行。据了解,第二届大众滑雪公开赛暨第九届中原伏牛山滑雪旅游节将于12月22日在河南省洛阳市栾川县伏牛山滑雪度假乐园举行开幕式,滑雪旅游节将持续三个半月,到2013年3月底结束。

会上,洛阳伏牛山滑雪度假开发有限公司总经理王晓虎详细介绍了滑雪节筹备情况。他说,在为期三个半月的伏牛山滑雪旅游节期间,将举办主题冰雪活动、冬季旅游活动13项,其中河南省第二届大众滑雪公开赛、“冰雪情缘”情侣滑雪赛、“银色圣诞”雪地篝火狂欢夜、雪雕创意作品大赛、“伏牛山杯”冰雪摄影大赛等将成为本次滑雪节期间的亮点。

为了感谢郑州市民一直以来对景区的支持,伏牛山乐园推出多重优惠来回馈广大市民。12月8日~14日,省内游客门票全免,滑雪五折;同时,还执行VIP会员制度,凡报名并缴纳入会费10元,即可享受全年免门票、VIP停车位优惠政策;元旦小长假期间,所有游客门票全免。

裴培华

点击北京 降低票价

住建部呼吁降低景区票价

12月5日,《中国风景名胜区事业发展公报》在京发布,住房和城乡建设部城市建设司副司长、风景名胜区管理办公室副主任李如生表示,风景名胜区门票价格偏高,今后将拓宽资金来源,降低门票价格。

李如生表示,假日旅游对风景名胜区的压力很大,但现有的风景名胜区内部还有开发空间,此外,风景名胜区还需要扩容,来满足旅游需求。

